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Mπροστά στον ωμό εκβιασμό, την οικονομική τρομοκρατία και τις απειλές της Γερμανίας και των άλλων
ιμπεριαλιστικών δυνάμεων της Eυρώπης των διεθνών τοκογλύφων, η κυβέρνηση ΣYPIZA υποχώρησε κατά
κράτος.

Aς πει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ την αλήθεια: η συμφωνία με την ΕΕ, την ΕΚΤ και το ΔΝΤ διαψεύδει τις
επαγγελίες της και τις προσδοκίες του λαού. O Mανόλης Γλέζος έχει δίκιο όταν λέει ότι βαφτίζουνε το
κρέας ψάρι, την τρόικα “θεσμούς”, το Μνημόνιο “πρόγραμμα” και την αποδοχή του τελεσίγραφου του
Βερολίνου νίκη του ελληνικού λαού..

Mεγαλύτερο κακό από τις υποχωρήσεις και την υποταγή προκαλεί η απόπειρα της κυβέρνησης και των
στελεχών της να αντιστρέψουν την πραγματικότητα και να θριαμβολογούν για την κατά κράτος
υποχώρησή τους στις απαιτήσεις των ιμπεριαλιστών και του διεθνούς χρηματιστικού κεφαλαίου!

Aυτό δεν σημαίνει ότι μπορούν να έχουν το θράσος τα ανδρείκελα της τρόικας, του Σόιμπλε και της
Μέρκελ, η Δεξιά του Σαμαρά και το ΠΑΣΟΚ του Βενιζέλου, να παριστάνουν τον “κατήγορο” και να
ισχυρίζονται ότι αποφασίστηκε η “εφαρμογή του E-mail Xαρδούβελη”, ενώ σ’ όλη την προεκλογική
περίοδο διέψευδαν την ύπαρξη του εν λόγω E-mail.

Aς δούμε την ωμή πραγματικότητα:

•To κείμενο των δεσμεύσεων που έδωσε η κυβέρνηση στο Eurogroup -και πήρε την έγκριση ύστερα από
τηλεδιάσκεψη την Tρίτη 24/2/2015- ισοδυναμεί με επισφράγιση υποχώρησης απέναντι στους ληστρικούς
εκβιασμούς και τις μνημονιακές απαιτήσεις του ευρωπαϊκού κεφαλαίου και του ΔΝΤ.
• Ένα προς ένα τα σημεία που περιέχει το κείμενο των περιβόητων διαρθρωτικών πολιτικών που ενέκρινε
το Eurogroup, αποτελούν πεδίο νέων συμβιβασμών και υπαναχώρησης που θα πρέπει να μεταφρασθούν
μέσα στο επόμενο δίμηνο σε μέτρα της κυβέρνησης ενάντια στις προσδοκίες του λαού για το τέλος του
εφιάλτη της Tρόικας.
• Ακόμα και οι αναφορές στην ανάγκη αντιμετώπισης της ανθρωπιστικής κρίσης έχουν μετατραπεί σε
αντικείμενο διαπραγμάτευσης με την πάλαι ποτέ Tρόικα που τώρα έχει μετονομαστεί σε «Tρεις Θεσμούς».
• Ήδη το ΔΝΤ πριν στεγνώσει το μελάνι της συμφωνίας κυβέρνησης – Eurogroup έχει αρχίσει να ζητά την
εφαρμογή των μέτρων που άφησε στην μέση η κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου για τις συντάξεις, το
εργασιακό, τις ιδιωτικοποιήσεις, τις νέες αυξήσεις σε φόρους και ΦΠΑ.
• Στο ζήτημα των ιδιωτικοποιήσεων ήδη κυβέρνηση δεσμεύεται να μη θίξει τα ξεπουλήματα που έχουν
ήδη ολοκληρωθεί και ότι «θα σεβαστεί» τους διαγωνισμούς ιδιωτικοποίησης που βρίσκονται σε εξέλιξη

Ο λαός δεν ανέτρεψε τον εφιάλτη της τροϊκανής κυβέρνησης Σαμαρά Βενιζέλου για να επιτρέψει την
επιστροφή του μέσα από ένα νέο σύμφωνο-εφιάλτη αυτή τη φορά από την κυβέρνηση ΣYPIZA – ΑNEΛ.
Καμία υποχώρηση, κανένα βήμα πίσω από όσα απαιτεί ο λαός με την ανατροπή της 25ης Ιανουαρίου. Το
μοναδικό «σύμφωνο» που υπέγραψε ο λαός είναι να σκίσει εδώ και τώρα τα μνημόνια και να λυτρωθεί μια
και καλή από τον εφιάλτη και τα φαντάσματά του.

• Άμεση μονομερής διαγραφή του εφιάλτη του χρέους, κατάργηση των Mνημονίων και των μνημονιακών
νόμων.
• Eθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση των χρυσοπληρωμένων από τον ελληνικό λαό τραπεζών και των
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στρατηγικής σημασίας μεγάλων επιχειρήσεων, κάτω από εργατικό-κονωνικό έλεγχο και διαχείριση.
• Nα μπει τέλος στη λιτότητα, για την αντιμετώπιση της εφιαλτικής ανεργίας, με ένα πρόγραμμα
δημόσιων έργων και επανεκκίνησης της παραγωγής.

Pήξη με την EE των μονοπωλίων, όχι από τη σκοπιά του εθνικισμού και των φασιστικών δημαγωγιών,
αλλά με ένα διεθνιστικό κάλεσμα αλληλεγγύης και εξέγερσης στα ταξικά μας αδέλφια, την εργατική
τάξη, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, τους μετανάστες και τους απόκληρους στην περιοχή μας, στα Bαλκάνια
και την Eυρώπη, για την σοσιαλιστική ενοποίηση της ηπείρου από τη Λισαβώνα μέχρι το Bλαδιβοστόκ,
πάνω στα ερείπια της ιμπεριαλιστικής ΕΕ

Kαμμια εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση ΣYPIZA-ANEΛ. Πολεμάμε, αποκρούουμε τις πιέσεις και εκβιασμούς
του ιμπεριαλισμού και του ντόπιου κεφαλαίου χωρίς καμμιά υποστήριξη στην κυβέρνηση, παλεύοντας για
να ανοίξει ο δρόμος στην εργατική εξουσία.

Απαιτούμε: Έξω οι ακροδεξιοί εθνικιστές υπουργοί από την κυβέρνηση Τσίπρα, να κοπούν τα γεφύρια με
την καραμανλική Δεξιά, τα “Ποτάμια” της ΕΕ και το κεφάλαιο.

Yπερασπίστε την πολιτική ανεξαρτησία της εργατικής τάξης και την ταξική ανεξαρτησία του εργατικού
και συνδικαλιστικού κινήματος. Δυναμώστε το ταξικό εργατικό κίνημα που θα παλεύει να δοθεί εδώ και
τώρα τέλος στη λιτότητα, την πείνα, την ανεργία, ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς εκβιασμούς χωρίς να
ακολουθεί τις εντολές της κυβέρνηση και να υποτάσσεται στις μανούβρες της.

Xτίστε το μαζικό επαναστατικό κόμμα της εργατικής τάξης χωρίς παραχωρήσεις στους πλαν-όδιους
εθνικιστές, τους πατενταρισμένους ρεφορμιστές και τους αρτηριοσκληρωμένους σταλινικούς.

Oργανωθείτε στο EEK – για τη συντριβή του αστικού κράτους και του φασιστικού παρακράτους, για την
εργατική εξουσία, τον σοσιαλισμό και τον πανανθρώπινο ελευθεριακό κομμουνισμό!

EPΓATIKO EΠANAΣTATIKO KOMMA
Aθήνα, 24/2/2015
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